

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

27 АРГ 1957

Москва

Газета №

На гастроли за границу

Вчера на самолете «ТУ-104» вылетели на гастроли в Китайскую Народную Республику семьдесят артистов Новосибирского театра оперы и балета. Новосибирский театр покажет в Китае «Лебединое озеро» Чайковского, «Жизель» Адана, «Дон Кихот» Минкуса, «Берег счастья» Спадавеккиа, а также большую концертную программу.

☆

Группа советских артистов вылете-

ла вчера в гор. Измир (Турция), где даст несколько концертов.

В составе группы народная артистка РСФСР И. Масленникова, солисты балета — заслуженная артистка РСФСР С. Головкина и Л. Жданов, лауреаты IV Всемирного фестиваля молодежи и студентов за мир и дружбу В. Отделенов (баритон) и скрипачка Х. Ахтямова, а также заслуженный артист РСФСР пианист Н. Вальтер.